
40-6302 Laser Mounting Pole with Tripod Assembly Instructions / 40-6302 Instructions de montage du pied à trépied pour laser / 
Instrucciones de montaje del poste de montaje del láser con trípode 40-6302

©2024 Johnson Level & Tool

Download this manual at 
www.johnsonlevel.com/manuals 
40-6302 REV 1

Thank you for purchasing this 40-6302 Laser Mounting Pole with Tripod.

Merci d’avoir acheté ce pied à trépied pour le laser 40-6302.

Gracias por comprar este poste de montaje del láser con trípode 40-6302.

KIT CONTENTS 
• 5 Poles:

 – 4 Center Poles
 – 1 Spring Loaded Pole

• Tripod
• Quick Release Clamp with 5/8"-11
• 1/4"-20 Adapter
• Ceiling Pole Mount
• Carrying Case

CONTENU DU NÉCESSAIRE 
• 5 montants :

 – 4 montants centraux
 – 1 montant à ressort

• Trépied
• Loquet à serrage et déserrage rapides  

avec filetage de 5/8 po-11
• Adaptateur 1/4 po-20
• Montant de plafond
• Mallette de transport

CONTENIDO DEL KIT 
• 5 postes:

 – 4 postes centrales
 – 1 poste accionado por resorte

• Trípode
• Abrazadera de liberación rápida  

con 5/8"-11
• Adaptador de 1/4"-20
• Montaje de poste en cielo raso
• Estuche de transporte

ASSEMBLY EXAMPLES / EXEMPLES DE PIED /  
EJEMPLOS DE MONTAJE

Non-floor to ceiling
Au-dessus du  
sol au plafond
Fuera del suelo  

al cielo raso

Floor to ceiling 
without tripod

Du sol au 
plafond sans 

trépied
Del suelo al cielo 
raso sin trípode

Laser on tripod
Laser sur trépied
Láser en trípode

Use with pole 5/8" thread 
or 1/4"-20 adapter

À utiliser avec un montant 
à filage de 5/8 po ou avec 
un adaptateur de 1/4"-20

Use con el poste con 
rosca de 5/8" o adaptador 

de 1/4"-20

3-1/2" 
Diameter

Diamètre 
de 3-1/2 po

Diámetro 
de 3-1/2"

Maximum laser 7"

Laser de 17,78 cm 
maximum

Láser máximo de 7"
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COMPONENT USAGE / UTILISATION DES PIÈCES/  
USO DEL COMPONENTE

POLES
1. Assemble poles by threading one into the 

other. Assemble the Ceiling Pole Mount by 
threading it into a pole end. (Figure 1)

2. Rotate upper section of the Spring Loaded 
Pole to extend for height adjustment. 
(Figure 2)

3. Push down on foot pedal to retract spring 
before putting pole in place for Floor to 
Ceiling Applications. (Figure 2)

4. Laser can also be mounted directly on pole 
thread

MONTANTS
1. Assemblez les montants en les enfilant les 

uns dans les autres. Assemblez le montant 
de plafond en le vissant dans une extrémité 
d’un montant. (Figure 1)

2. Faites pivoter la partie supérieure du 
montant à ressort pour le déployer afin de 
régler la hauteur. (Figure 2)

3. Appuyez sur la pédale pour rétracter le 
ressort avant de mettre le montant en 
place en cas d’usage du sol au plafond. 
(Figure 2)

4. Le laser peut être directement installé sur le 
filetage du montant.

POSTES
1. Para montar los postes, enrosque uno en el 

otro. Para montar el montaje de poste en 
cielo raso, enrósquelo en el extremo de un 
poste. (Figura 1)

2. Gire la sección superior del poste 
accionado por resorte para extender el 
ajuste de altura. (Figura 2)

3. Presione el pedal para retraer el resorte 
antes de colocar el poste en posición 
para aplicaciones del suelo al cielo raso. 
(Figura 2)

4. El láser también se puede montar 
directamente en la rosca del poste.

TRIPOD
1. Loosen locking knob before inserting pole. 

Retighten to lock pole into desired position. 
(Figure 3)
NOTE: Locking knob must be loosened 
before pole is inserted or it may cause 
damage.

2. Rotate leg lock handle to move tripod legs. 
Reengage leg lock handle to lock leg into 
desired position. (Figure 4) 
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TRÉPIED
1. Desserrez la molette de serrage avant 

d’insérer le montant. Resserrez la molette 
pour bloquer le montant dans la position 
souhaitée. (Figure 3)
REMARQUE : La molette de serrage doit 
être desserrée avant d’insérer le montant 
afin d’éviter d’endommager le produit.

2. Faites pivoter la bague de serrage pour 
déplacer les pieds du trépied. Resserrez la 
bague de serrage pour bloquer les pieds 
dans la position souhaitée. (Figure 4)

TRÍPODE
1. Suelte la perilla de bloqueo antes de 

insertar el poste. Vuelva a apretar para 
bloquear el poste en la posición deseada. 
(Figura 3)
NOTA: La perilla de bloqueo debe estar 
suelta antes de que se inserte el poste o 
puede causar daños.

2. Gire la manilla de bloqueo de las patas 
para mover las patas del trípode. Vuelva 
a enganchar la manilla de bloqueo de las 
patas para bloquear las patas en la posición 
deseada. (Figura 4)

QUICK RELEASE CLAMP
1. Rotate lower knob to thread laser onto 

platform. 1/4"-20 Adapter may be threaded 
on if needed. (Figure 5)
NOTE: Laser platform lock handle must be 
loosened before pole is inserted or it may 
cause damage.

2. Rotate laser platform lock handle to move 
platform. Reengage to lock platform into 
desired position. (Figure 6)

LOQUET À SERRAGE ET 
DESSERRAGE RAPIDE
1. Tournez la molette inférieure pour enfiler le 

laser sur le bras. Un adaptateur 1/4 po-20 
peut être enfilé si nécessaire. (Figure 5)
REMARQUE : Le loquet du bras pour 
laser doit être desserré avant d’insérer le 
montant afin d’éviter d’endommager le 
produit.

2. Faites pivoter le loquet du bras pour laser 
pour déplacer le bras. Réenclenchez le 
loquet du bras pour bloquer ce dernier 
dans la position souhaitée. (Figure 6)

ABRAZADERA DE LIBERACIÓN 
RÁPIDA
1. Gire la perilla inferior para enroscar el 

láser en la plataforma. Se puede enroscar 
el adaptador de 1/4"-20 si es necesario. 
(Figura 5)
NOTA: La perilla de bloqueo de la 
plataforma del láser debe estar suelta antes 
de que se inserte el poste o puede causar 
daños.

2. Gire la manilla de bloqueo de la plataforma 
del láser para mover la plataforma. Vuelva 
a enganchar para bloquear la plataforma en 
la posición deseada. (Figura 6)
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